



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

**«Πρακτικό επιτροπής για την επιλογή του ταξιδιωτικού γραφείου για την  
υλοποίηση του προγράμματος EUROSCOLA 2019»**

Σήμερα την 12<sup>η</sup> Νοεμβρίου 2019, ημέρα Τρίτη, στα γραφεία της Περιφερειακής Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πελοποννήσου στην Τρίπολη, η εξαμελής Επιτροπή που συγκροτήθηκε με την αριθ. 11881/11-11-2019 Απόφαση του Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης (για την επιλογή της οικονομικότερης και πιο συμφέρουσας προσφοράς του πρακτορείου ταξιδιού, το οποίο θα αναλάβει το ταξίδι των μαθητών στο Στρασβούργο στο πλαίσιο του προγράμματος EUROSCOLA 2019) και αποτελείται από τα παρακάτω μέλη 1. **Οικονομόπουλο Ι. Δημήτριο**, Περιφερειακό Διευθυντή Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πελοποννήσου, **Γρουσουζάκου Δήμητρα**, εκπαιδευτικό, κλ. ΠΕ02, Διευθύντρια του Γενικού Λυκείου Πεταλιδίου Μεσσηνίας (επιλεγμένη αρχηγό), **Ναστάτου Ευφημία**, εκπαιδευτικός κλ. ΠΕ05, του Γενικού Λυκείου Ξυλοκάστρου (επιλεγμένη συνοδό), η οποία δεν παρευρέθη λόγω συμμετοχής της σε εκδρομή του σχολείου της στην Αθήνα, **Χαρμαντά Μαρία**, εκπαιδευτικός κλ.ΠΕ11, του 2<sup>ου</sup> Γενικού Λυκείου Τρίπολης (επιλεγμένη συνοδό) **Νικολοπούλου Αμαλία**, εκπαιδευτικός κλ. ΠΕ84 με ολική διάθεση στην Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και **Τρυφωνοπούλου Τριαντάφυλλη**, κλ. ΠΕ87.03 (αποσπασμένη εκπαιδευτικό στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Πελοποννήσου), άνοιξε τις παρακάτω προσφορές :

1. Την προσφορά του ταξιδιωτικού γραφείου GREFIS EUROPE EXPERTS (από τη Αθήνα και με υποκατάστημα στα Ιωάννινα).
2. Την προσφορά του ταξιδιωτικού γραφείου TEMPI HOLIDAYS (από την Αθήνα και με υποκατάστημα στη Λάρισα).

Κατόπιν η επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη την υπ' αριθμ. 33120/ΓΔ4/28-02-2017 Υ.Α. (ΦΕΚ 681/τ.β'/ 06-03-2017) με θέμα: "Εκδρομές- Εκπαιδευτικές επισκέψεις μαθητών και μαθητριών Δημόσιων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας", εξέτασε ενδελεχώς τις παραπάνω προσφορές, οι οποίες πληρούν τις προδιαγραφές όπως αυτές

ορίζονται στην 33120/ΓΔ4/28-02-2017 Υ.Α και την υπ'αρίθμ. 11436/31-10-2019 Ορθή επανάληψη (06-11-2019) της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος της Υπηρεσίας μας και επέλεξε ομόφωνα το ταξιδιωτικό γραφείο "GREFIS EUROPE EXPERTS", με έδρα την Αθήνα, καθώς η προσφορά του κρίθηκε η πλέον συμφέρουσα, τόσο για τις υπηρεσίες ξενάγησης των παιδιών, όσο και για τις παροχές που προσφέρει αναλογικά με την τιμή. Πιο συγκεκριμένα η προσφορά του ταξιδιωτικού γραφείου GREFIS EUROPE EXPERTS είναι 12.360,00ευρώ ενώ η οικονομικότερη προσφορά του ταξιδιωτικού γραφείου TEMPI HOLIDAYS είναι 12.690,00ευρώ.

Τέλος η επιτροπή αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον κ. Οικονομόπουλο Ι. Δημήτριο, Περιφερειακό Διευθυντή Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης Πελοποννήσου και πρόεδρο της Επιτροπής να προβεί στην υπογραφή της σύμβασης ανάθεσης για τη διοργάνωση της μετακίνησης.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται.

#### Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Οικονομόπουλος Ι. Δημήτριος

Γρουσουζάκου Δήμητρα

Ναστάτου Ευφημία (απουσιάζει)

Χαρμαντά Μαρία

Νικολοπούλου Αμαλία

Τρυφωνοπούλου Τριαντάφυλλη

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Αυθημερόν

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Ι. ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ  
ΔΑΣΚΑΛΟΣ

